

美参院批准鲍卡斯为新任驻华大使



当地时间2月6日
美国国会参议院以
96票赞成、0票反对
的表决结果批准
参议员马克斯·鲍卡斯
出任下一任
美国驻华大使

- 现年72岁的民主党人，现任参议院财经委员会主席
- 自1978年以来担任联邦参议员，是蒙大拿州历史上任职时间最长的联邦参议员
- 奥巴马2013年12月提名他为下一任驻华大使人选，接替将在今年3月卸任的现任驻华大使骆家辉
- 他曾表示，如参议院批准对他的提名，他将致力于加强中美关系，惠及两国和全世界
- 他希望在任期实现两个目标：一是深化中美经济联系以惠及美国企业和工人；二是与中国合作，应对各项挑战

新华社记者 郑悦 编制

□新华社供本报特稿(记者 惠晓霜)

美国国会参议院6日批准资深参议员马克斯·鲍卡斯为下一任驻中国大使。

鲍卡斯说，中美关系是全球最重要的双边关系之一，他期待就任后参加北京马拉松赛。

获同僚称赞

参议院批准这项提名后，法新社评论称，这是奥巴马的重要提名人选难得地获参院一致批准。

参院多数党领袖、民主党籍议员哈里·里德说：“他(鲍卡斯)任议员数十年，他的激情众所周知。奥巴马总统任命他代表美国在中国的利益，是绝佳选择。”

鲍卡斯6日没有说明他何时赴任。

重视中美关系

提名获得通过后，鲍卡斯在致辞中强调中美关系的重要性。“中美关系是世界上最重要的双边关系之一，将影响今后数十年的全球事务。”他说，“(因而)我们必须做好。”

鲍卡斯稍后告诉记者，他今后的首要任务是“与中国进行真诚合作，提升(相互)信心和信任”。

上月，在参院提名听证会上，鲍卡斯说，他在担任参议员期间访问了包括中国在内的许多国家，积极推动经济外交，从中获得的最重要的经验就是：牢固的经济关系可以催生牢固的地缘政治关系。他期待继续推动美中两国建立一种“更加牢固和更加合理的经济关系”。

一些议员要求他就一些事务向中国施压。共和党籍参议员约翰·麦凯恩拿中国国防发展说事，鲍卡斯回答：“作为一个国家，我们的首要目标是睁大眼睛与中国打交道，试着寻找共识。”

想在北京跑马拉松

鲍卡斯将成为1979年中美建交以来上任时年龄最大的驻华大使，也将是13年来首位不会说中文的驻华大使。

他是第二位国会出身的驻华大使。在中美建交以来的10位驻华大使中，唯一一位与他情况相似的是尚慕杰，后者于1996年2月至1999年7月使华。

鲍卡斯爱好运动，擅长跑步。提名获得通过后，他说自己打算参加北京马拉松赛。

“实际上，我已经放眼北京马拉松赛。但是，老实说，我可能只会参加半程马拉松赛。”

克林顿“躺着中枪”

被曝与英国女星伊丽莎白·赫莉“私交过密”

□新华社专电

英国《每日邮报》5日披露美国前总统比尔·克林顿在总统任内与英国女星伊丽莎白·赫莉“私交过密”。但仅隔不到24小时，爆料人就承认“撒谎”。

爆料人是美国好莱坞男星汤姆·赛斯摩。一段他的录音被上传至互联网。在录音中，赛斯摩声称克林顿与赫莉保持不正当关系将近一年时间。

赛斯摩6日承认“撒谎”。他告诉英国《每日电讯报》记者，自己从未见

过克林顿本人，也没进过白宫。录制这段录音是在四五年前，当时他因吸毒而神经错乱。

美国《赫芬顿邮报》同样援引赛斯摩的话报道称，他已经不记得报过的料了。

赛斯摩也向赫莉道歉。

此前，赫莉通过微博客网站“推特”否认牵扯丑闻，说这一报料“荒唐、愚蠢”，并表示将交由律师处理。目前，克林顿及其妻子希拉里未对这一报料做出回应。

“好色”也不看看地方

法国一劫匪临走亲吻老板娘，留DNA被抓获

□据 中新网2月7日电

据外媒5日报道，法国一个“好色”劫匪打劫珠宝店，临走前吻了老板娘一下。警方随后通过其留在对方脸上的口水DNA，成功将其抓获。

据报道，法国两名蒙面劫匪跟踪珠宝店56岁的老板娘安妮到其巴黎寓所，将她捆绑在椅子上。劫匪还在她头上淋了声称是汽油的液体，威胁她若不说出珠宝店的警报器密码，就会放火烧她。

在解除警报后，其中一名劫匪跑到店内搜掠现金和珠宝，另一人则望风看管安妮。临走前这名望风的劫匪还轻轻吻了安妮一下。

正是劫匪的这一反常举动让警方顺藤摸瓜成功将其抓获。警方随后从这名劫匪的口水中取得DNA，发现其与一名男子的DNA吻合，该男子因涉及另一宗案件，曾在法国南部被扣押。

落网后，这个劫匪称，他当时亲吻老板娘只是为了“减轻她受到的创伤”。



1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法：

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。